2010学年上学期期中考试
高三年级数学（文）试卷

一、选择题(本大题共10小题，每小题5分，共50分．每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)
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3．已知实数a，b，则“
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4． 函数
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的奇函数             D．最小正周期为
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5．观察
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6．已知
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二、填空题(本大题共7小题，每小题4分，共28分．请把正确答案填在题中横线上)
11．已知
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12．函数
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13. 若平面区域
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14．数列
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15．若两个非零向量
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16．函数
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17．已知
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 的取值范围是             。 
三、解答题(本大题共5小题，共72分．解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)
18．（本小题满分14分）
已知向量
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19．（本小题满分14分）
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20．（本小题满分15分）
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＝1，求cos(eq \f(2π,3)－x)的值；

(Ⅱ)在△ABC中，角A，B，C的对边分别是a，b，c，且满足(2a－c)cosB＝bcosC，求函数f(A)的取值范围。
21．（本小题满分14分）
定义域为
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的奇函数
[image: image103.wmf]()

fx

满足
[image: image104.wmf]()(2)

fxfxk

=-
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上有解？
22．（本小题满分15分）
已知函数
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杭州学军中学2010学年上学期期中考试
高三年级数学（文）答卷
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，答案请填入答题卡中）

二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分）
11、                 　12、                  13、                  

14、              　   15、                  16、                  

17、             　    

三、解答题(本大题共5个小题，共72分。解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)）
18、(本小题14分)
19、(本小题14分)
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二、填空题(每小题4分，共28分)
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三、解答题(本大题共5个小题，共72分。解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)
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19．（本小题14分）
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20．（本小题15分）
解：(Ⅰ)
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∴cos(eq \f(2π,3)－x)＝cos(x－eq \f(2π,3))＝－cos(x＋eq \f(π,3))
＝－[1－2sin2(eq \f(x,2)＋eq \f(π,6))]＝2·( eq \f(1,2) )2－1＝－eq \f(1,2).                 …………8分
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21．（本小题14分）
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（II）法一：设
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法二：
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